

HEALTHYTOWN

一墅藏春秋

400-900m²山水御墅, 预约品鉴

一城一墅, 一墅一城
汤泉小镇, 为世界领袖圈定1800亩别墅为城址
集领袖级山水、领袖级别墅、领袖级精工、领袖级服务等资源于一身, 只为领袖家族传承而生。

Healthy Town 汤泉小镇 注册·金裕惠博新城

- 原汤山水
- 城市综合体
- 生态园林
- 商业中心
- 九年制学校
- 活体建筑

tel: 268 9999

市住建局举行“文化鉴赏社”成立暨谢国光同志《心海·2013年度诗歌集》首发仪式

10月18日上午9时30分,市住建局“文化鉴赏社”成立暨谢国光同志《心海·2013年度诗歌集》首发仪式在局二楼会议室隆重举行。甘少权局长、张文伟书记、黄好丽主任和“文化鉴赏社”社员共计22人参加了成立仪式。推选了谢国光同志为社长、卓碧峰、利路发、郑清高、伍伟华为副社长、吴小兵为秘书长的第一届局“文化鉴赏社”负责人。会上,谢国光社长宣读了“文化鉴赏社”成立方案和领导批示,对今后活动组织提出了设想。会后,甘局长对成立“文化鉴赏社”兴趣小组给予了大力赞赏,并就如何持之以恒开展好文化鉴赏活动发表了热情洋溢的讲话,随后还给全体社员赠送《儒学心法》一书。

成立仪式结束后,举行了谢国光同志《心海·2013年度诗歌集》首发仪式。惠州市作家协会常务副主席陈雪、丰湖诗社社长牟建新、惠州报业传媒集团编委李硕洪、西湖文艺副刊编辑祁大忠、著名诗人江湖海和惠州市散文学会秘书长邓士勇等6名特邀嘉宾分别对谢国光同志《心海·2013年度诗歌集》出版表示热烈祝贺!同时,对于诗歌文学的创作、鉴赏和社员们进行了座谈交流,全体社员纷纷表示受益匪浅。在掌声中,陈雪副主席和谢国光同志为代表互赠了新作。最后,甘局长和全体社员分享了如何保持凝神静思、心情愉悦等工作、学习、生活心得,同时号召“文化鉴赏社”成员要在全局带头传递爱岗位、会学习、懂生活的正能量,为全面提升我局干部职工整体形象作表率。

仪式活动结束后,“文化鉴赏社”全体成员还一起参观了正在市博物馆举行的张桂光自书诗文展,游览了刚建成不久的文星公园和小隐公园等活动。(文/吴小兵 图/曾瑞辉)



飞鹅快镜

9月27日

方直集团在金山湖岛上打造的惠州首个国际大都会地标综合体——方直星耀国际正式开盘,项目总占地面积约15.7万平米,建筑面积约70万平米,其中商业部分约为15万平米;物业类型涵盖都市华宅、5A智能甲级写字楼以及超大型的时尚Shoppingmall。目前开盘的一期面积约11.1万平米,由八栋高层住宅组合而成,共784户,主力户型为92—160平米的三房至四房。



10月11日

惠州首届光雕艺术展的亮灯仪式在保利达江湾南岸营销中心外隆重举行,现场各式精美的光雕作品吸引了近千名惠州市民前来参观。另外,此次活动还专门举行了一系列的抽奖,奖品有IPHONE6和香奈儿香水等。据了解,保利达江湾南岸即将推出1期4栋125—260平米产品,样板房于活动次日正式对外开放,预计10月底开盘。



10月14日

东奥御园位于江北CBD西区惠州技师学院处旁。小区占地约7.2万平米,总建筑面积约18万平米,容积率为1.8,绿化率为30%,总户数为1066户,由23栋(46套)别墅和8栋高层(1020户)组成,设有1299个车位。目前,惠博花园酒店展场已开放,项目首期将推出83—130平米低密度豪宅和限量520—685平米顶级别墅。



10月15日

反复停工多次的光耀荷兰水乡8期“光耀翡丽港”正式复工。惠州本土企业源东集团出资1.6亿,注资翡丽港,承诺接手停工许久的工程并推进其完工,目前已全面正式进入开展工作。源东方面表示,在政府、业主及投资方源东的一再要求下,项目工程总承包商深圳鹏城建筑集团有限公司已承诺房源将在2015年8月底交付使用。



Healthy Town 汤泉小镇 注册·金裕惠博新城

时光酿造的经典

HEALTHYTOWN

400-900m²山水御墅 预约品鉴

汤泉小镇,金裕集团23年之磅礴力作,潜心磨砺,精雕细琢,始成今日领袖级山水行宫之时代巨作,已成为惠州人居进化史上的又一建筑史诗。

金裕 HNSU 项目地址:惠州·汤泉 | 开发商:金裕集团 | www.gdjinyu.com.cn | 整合推广:深圳三千院

本广告所有图则及文字仅供参考,一切均以政府最后批准之法律文件及买卖合同约定为准,最终解释权归开发商所有。预售证:博预许字第2013075号